

મુંડાલ ગુરૂકુળથી લાપતા થયેલા ત્રણેય વિદ્યાર્થીઓ મુંબઈથી મળ્યા

હરિની દષ્ટિ... - હરિન ભટ્ટ



ટાટ ન વાય એનો એક જ ઉપાય... ઓછો હોય ત્યારે સાબુથી નહાવાનું છોડી દેવું... વધે ત્યારે પાણીથી...!! હું પણ એમ જ કરું છું...!!

સાદરાની શારીરિક શિક્ષણ મહા વિદ્યાલય ખાતે કબડી અને વોલીબોલ સ્પર્ધા યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ જાન્યુઆરી ૨૦૧૬ ના રોજ ગાંધીનગર જિલ્લાના સાદરાની મહાદેવ દેસાઈ શારીરિક શિક્ષણ મહાવિદ્યાલય ખાતે કબડી અને વોલીબોલ સ્પર્ધા યોજાશે.

આ બંને સ્પર્ધામાં ભાગ લેવા ઈચ્છતી ૧૦ ખેલાડીઓની મહિલા ટીમે ટીમ ટિલ્ડ રૂ. ૧૦૦ એન્ટ્રી ફી ભરવાની રહેશે અને પોતાની અરજી તા. ૧૬મી ડિસેમ્બર ૨૦૧૫ સુધીમાં સ્નેહાબેન પટેલ, ૨૨૨, મધુવન સોસાયટી, ઈન્ડિયન બેંક સામે નારણપુરા અમદાવાદ, મો. નં. ૯૪૨૮૬-૦૨૬૨૨ અથવા ડો. જગદીશચંદ્ર સાવલિયા મહાદેવ દેસાઈ શારીરિક શિક્ષણ મહાવિદ્યાલય સાદરા, મો. નં. ૯૪૨૭૭-૧૪૨૨૩ પર મોકલી આપવાની રહેશે. દસ ખેલાડીઓની એક ટીમ મેનેજર/ કોચ કુલ ૧૧

સે-૩ સરકારી શાળાના વિદ્યાર્થીઓ આંધ્રબેંકની મુલાકાતે

ગાંધીનગર તા. ૧૧ ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૩ સ્થિત સરકારી શાળામાં અભ્યાસ કરતા ૮૦થી વધુ વિદ્યાર્થીઓએ આજે આંધ્રબેંકની મુલાકાત લીધી હતી. બેંકની મુલાકાત દરમ્યાન બેંકની કામગીરી, સુવિધા, વ્યવસ્થાની જાણકારી મેળવી હતી. બેંકના કર્મચારીઓ હાજર રહી માહિતિ આપી હતી. વિદ્યાર્થીઓ બેંકની મુલાકાત કરીને આનંદની લાગણી અનુભવી હતી.



સામાન્ય રીતે વિદ્યાર્થીઓ બેંકીંગ સેવાથી અજાણ હોય છે. વર્તમાન સમયમાં ડગલેને પગલે બેંકીંગ સેવાની જરૂરીયાત વર્તાઈ છે ત્યારે વિદ્યાર્થીઓને અભ્યાસુ વૃત્તિ ઉપરાંત બેંકમાં થતા આર્થિક વ્યવહાર અને કાર્ય પધ્ધતિ સમજ કેળવાય તેવા આશયથી સેક્ટર-૩ સરકારી પ્રાથમિક શાળા દ્વારા વિદ્યાર્થીઓ માટે બેંકની મુલાકાતનું પાસ આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. ગાંધીનગર શહેર સેક્ટર-૩ ખાતે

સિવિલ કેમ્પસના ઓડીટોરીયમ ખાતે એચ. ૧ એન. ૧ અંગે વર્કશોપનું આયોજન

ગાંધીનગર તા. ૧૧ સિવિલ કેમ્પસ સ્થિત જીએમઈઆરએસ મેડીકલ કોલેજના હોલ ખાતે આજરોજ સ્વાઈન ફ્લુ અંગે વર્કશોપનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં સ્વાઈનફ્લુના દર્દીઓની સારસંભાળ કેવી રીતે કરવી, જાહેર સાવચેતીની બાબતો સહિતની માહિતિ જાણીતા નિષ્ણાતો દ્વારા આપવામાં આવી હતી. આ વર્કશોપમાં રાજ્યભરમાંથી ડોક્ટર્સ અને કર્મચારીઓ હાજર રહ્યા હતા.

કડી ફાર્મસી કોલેજ ખાતે રજીસ્ટર્ડ ફાર્માસિસ્ટનો રીફરેન્સ કોર્ષ યોજાશે

ગાંધીનગર શહેર સેક્ટર-૨ ૩ કડી કેમ્પસ સ્થિત કડી ફાર્મસી કોલેજ ખાતે આગામી તા. ૧૨ અને ૧૩ ડિસેમ્બરના રોજ રજીસ્ટર્ડ ફાર્માસિસ્ટનો રીફરેન્સ કોર્ષ માટે બે દિવસીય વર્કશોપનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. ગુજરાત રાજ્ય ફાર્મસી કાઉન્સિલ અને કે.બી. ફાર્મસીના સંયુક્ત ઉપક્રમે આ વર્કશોપનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. શહેરની કડી ફાર્મસી કોલેજ ખાતે આ વર્કશોપ બીજાવાર યોજાઈ રહ્યો છે. ફાર્મસી કાઉન્સિલ ઓફ ઈન્ડિયા દ્વારા ફરજિયાત રીફરેન્સ કોર્ષનો વધુમાં વધુ ફાર્માસિસ્ટ મિત્રોને લાભ લેવા અનુરોધ કરાયો છે.

સેક્ટર-૨ રમાંથી ઝૂંપડાના ૧૮ દબાણો દૂર કરાયા

સેક્ટર-૨ ૧ શાકમાર્કેટ વિસ્તારમાંથી પણ પાથરણાવાળાને દૂર કરાયા

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ શહેરમાં હાથ ધરાયેલી દબાણ હટાવ ઝુંબેશ દરમિયાન આજે સે. ૨ ૧ અને સે. ૨ ૨ માંથી દબાણો દૂર કરવામાં આવ્યા હતા. સે. ૨ ૨ માં ઝૂંપડાના ૧૮ દબાણો દૂર કરાયા હતા. જ્યારે સે. ૨ ૧ ના શાકમાર્કેટ વિસ્તારમાંથી પણ પાથરણા તેમજ લારી ગલ્લાના દબાણો દૂર કરી જગ્યા ખુલ્લી કરવામાં આવી હતી.



શહેરને સ્માર્ટ સીટી બનાવવાની વાતો વચ્ચે દબાણ, ગંદકી અને પાર્કીંગ સહીતની જટીલ સમસ્યાઓ નાગરિકો માટે શિરદર્દ સમાન બની છે. શહેરના સેક્ટરોમાં વધતા દબાણો દૂર કરવા તંત્ર માટે જાણે ચેલેન્જરૂપ બની ગયું છે. દબાણો દૂર કરવાની ઝુંબેશ અનેકવાર નાટકીય પુરવાર થઈ છે. હાલ છેલ્લા ચાર દિવસથી સેક્ટરોમાંથી ઝૂંપડા દૂર કરવા તંત્રની ટીમ કામે લાગી છે. અગાઉ સે. ૨૦ અને

સે. ૩૦માંથી ૮૨ ઝૂંપડાઓ દૂર કરવામાં આવ્યા હતા. જ્યારે આજે સે. ૨ ૨ માં તંત્રની ટીમ દ્વારા ઝૂંપડાના દબાણ દૂર કરવાની કાર્યવાહી હાથ ધરવામાં આવી હતી. સે. ૨ ૨ માંથી આજે ઉપરાંત વેપારીઓ દ્વારા માર્કેટના ઓટલાઓને અડીને બાંધવામાં આવેલ તાડપત્રીઓ પણ દબાણતંત્ર દ્વારા ખેંચી નાંખવામાં આવી હતી. સે. ૨ ૧ ના શાકમાર્કેટમાં દબાણોના અકાંથી નસ્ત વેપારીઓ અને મુલાકાતીઓ પણ તોબા પોકારી ગયા છે. વારંવાર દબાણો દૂર કરવા છતાં યથાસ્થિતિએ ગોઠવાઈ જાય છે.

શહેરના ચ-૫ પાસે કારે અચાનક ગુલાટી મારી

ગાંધીનગર તા. ૧૧ ગાંધીનગર શહેરના ચ-૫ માર્ગ પાસેથી સવારના સુમારે પસાર થઈ રહેલી હુન્ડાઈ વરના કાર અચાનક પલટી મારી ગઈ હતી. સદ્નસીબે કારમાં સવાર કોઈપણને જાનહાની થવા પામી નથી. ગાંધીનગર શહેરના માર્ગો પર છેલ્લા બે અઠવાડિયામાં ૩ કાર પલટી ખાઈ ગઈ છે. શહેરમાં અકસ્માતોની સાથે સાથે કાર ગુલાટી ખાવાના બનાવો પણ વધુ બનવા લાગ્યા છે. આ અકસ્માતમાં પલટી પાધેલી કારને નુકશાન થવા પામ્યું છે. જ્યારે કાર અચાનક પલટી જતા અકસ્માતના સ્થળે લોકોના ટોળા એકઠા થયા હતા.



ગાંધીનગર શહેરના ચકાયક માર્ગો પર વાહનચાલકો બેફામગતિએ વાહનો ડંકારતા નજરે પડે છે. શહેરના વાહનચાલકો કુલસ્પીડ વાહનો ડંકારી અન્ય વાહનચાલકોને અડચણરૂપ બની રહ્યા છે. શહેરમાં પેડા પરની જીંદગી જોખમરૂપ બની રહી છે. ત્યારે ગાંધીનગર શહેરમાં અકસ્માતોની સંખ્યામાં પણ નોંધપાત્ર વધારો થઈ રહ્યો તેવું લાગી રહ્યું છે. નગરમાં

કોલવડાના ગોરા હનુમાન મંદિરમાં સુંદરકાંડના પાઠ

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ શ્રી ૧૦૮ પ.પૂ. દ્વારકાદાસજી બાપુ તિથિ નિમિત્તે તા. ૧૫મી ડિસેમ્બરના રોજ સાંજે ૮.૦૦ કલાકે સોનીપુર રોડ, કોલવડા, શ્રી ગોરા હનુમાનજી મંદિર ખાતે સુંદરકાંડ પાઠનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં મહંત રામભાલકદાસ બાપુની વ્યાસપીઠે સુંદરકાંડના પાઠ કરાશે. પ્રસાદ અને ભોજનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ વર્કશોપમાં ફેકલ્ટી તરીકે ડો.પરેશ દવે, ડો.નિધી સુદ, ડો.આશા શાહ, ડો.મહેરીયા, ડો.ભાવના રાવલ, ડો.પ્રદીપ કુમાર હાજર રહ્યા હતા.

શહેરી વિકાસ અને શહેરી ગૃહ નિર્માણ વિભાગનું વાહન સ્ટાફ કાર નંબર-જીજે-૧૮-જી-૧૭૧૭ જ્યાં છે ત્યાં અને જેવું છે તેવી હાલતમાં વેચવાનું છે. અન્ય વિગતો નીચે મુજબ - (૧) વાહન ખરીદીનું વર્ષ સને નવેમ્બર-૨૦૦૦ (૨) તળિયાની કિંમત રૂ. ૩૫,૦૦૦/- (૩) વાહન કામકાજના દિવસોમાં શહેરી વિકાસ અને શહેરી ગૃહ નિર્માણ વિભાગની 'હ' શાખા, બ્લોક નં.-૧૪, ૯મો માળ, સચિવાલય, ગાંધીનગરનો રૂબરૂ સંપર્ક કરીને સચિવાલય કેમ્પસમાં જોઈ શકાશે. (૪) આ અંગેના ભાવો તા. ૩૧/૧૨/૧૫ સુધીમાં બંધ કરવામાં રહ્યા. એ.ડી.થી શ્રી ડી.એ. જવેરી, ઉપસચિવશ્રી, શહેરી વિકાસ અને શહેરી ગૃહ નિર્માણ, વિભાગ બ્લોક નં.-૧૪, ૯મો માળ, સચિવાલય, ગાંધીનગરને મળે તે રીતે મોકલવાના રહેશે. કવર ઉપર 'વાહન વેચાણના ભાવ' એમ દર્શાવવાનું રહેશે. (૫) બંધ કરવો તા. ૨/૧/૨૦૧૬ના રોજ બપોરે ૧૨.૦૦ કલાકે ખોલવામાં આવશે. (૬) ભાવ સ્વીકારવાની સત્તા સક્ષમ અધિકારીની રહેશે. (૭) જે પાર્ટીનું ભાવપત્ર સ્વીકારવામાં આવે તે પાર્ટીએ આપેલ ભાવની રકમ તેમજ તે રકમ પર નિયત દરે વેચાણ વેરો વિભાગની રોકડ શાખામાં જાણ કરવામાં આવેથી દિન-૩માં જમા કરાવવાનો રહેશે. (બી.એ. પંચાલ)

માહિતી/૧૯૯૮/૧૫-૧૬ સેક્શન અધિકારી, શહેરી વિકાસ અને શહેરી ગૃહ નિર્માણ વિભાગ

ખૂરો ખાંચરેલી...

● ગાંધીનગર શહેરમાં ટ્રાફિક પોલીસે બોલાવેલી ઘોસને પગલે હવે વાલીઓને સવારે શાળામાં બાળકોને મુકવા જવું પડે છે. ● ગાંધીનગર શહેરમાં રખડતા પશુઓની સમસ્યા ગંભીર બની રહી છે. દબાણ શાખાએ શહેરમાં તેની ઝુંબેશમાં એક ઢોરવાડી પણ દૂર કર્યાની વાત બહાર આવી છે. ● સે. ૧ માં ગાયત્રી મંદિર ખાતે ૧૯મીથી પુસ્તક મેળાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. ● ગાંધીનગર શહેરમાં બે જ દિવસ બાદ પુનઃ ઈન્ડિનો ચમકારો જોવા મળ્યો છે. ● ફિલ્મ સ્ટાર દિપીકા પાટુકોણ અને રણવીરસિંહ ગઈકાલે ગાંધીનગરના અતિથિ બન્યા હતા. ● કલોલ તાલુકાના રાંચરડા ગામના સરપંચ દ્વારા ૪ માસ સુધી પંચાયતની સભા ન બોલાવતાં ૫૭(૧)-ની નોટીસ જિલ્લાતાંત્રએ સરપંચને આપી છે.

મુંડાલ ગુરૂકુળથી લાપતા થયેલા ત્રણેય વિદ્યાર્થીઓ મુંબઈથી મળ્યા

હોસ્ટેલમાંથી નીકળી ગયા બાદ મુંબઈ અને હેદરાબાદ ફરવા માટે ત્રણેય નીકળ્યા હતા

ગાંધીનગર, તા. ૧૧ મુંડાલ ગુરૂકુળમાંથી લાપતા થઈ ગયેલા ત્રણ વિદ્યાર્થીઓના સગડ મળી ગયા છે. ત્રણેય વિદ્યાર્થીઓ ફરવા નીકળી ગયા હતા અને મુંબઈથી મળી આવ્યા છે. ત્રણેય હેદરાબાદ જવા નીકળ્યાની તૈયારી કરી રહ્યા હતા. ત્રણેય બાળકોને સ્વામિનારાયણ સંસ્થાના મુંબઈના પ્રતિનિધિ ત્યાંથી પોલીસની મદદ લઈને ગાંધીનગર લઈ આવવા માટે તવાના થઈ ગયા હોવાનું જાણવા મળ્યું છે. મુંડાલ ગુરૂકુળમાંથી ધોરણ-૬માં અભ્યાસ કરતો રીતી પુરોહીત, ધોરણ-૮માં અભ્યાસ કરતો નિરજ ત્રિપાઠી અને મૌલિક સસેજ ત્રણેય લાપતા થઈ જતાં વાલીઓએ અડાલજ પોલીસ મથકમાં ગુમ થયા અંગેની બાબત બેંગ નોંધાવી હતી. દરમિયાન મુંબઈથી ત્રણેય બાળકોના સગડ મળી જતા મુંબઈ પોલીસ અને નજીકની સ્વામિનારાયણ સંપ્રદાયની સંસ્થાનો સંપર્ક કરીને મુંબઈથી ત્રણેય બાળકોને ગાંધીનગર લાવવા તલવિજ શરૂ કરી છે. જમાદાર મુળજીભાઈના જણાવ્યા મુજબ સ્વામિનારાયણ સંસ્થાના મુંબઈના પ્રતિનિધિ મુંબઈથી ત્રણેય બાળકોને લઈને ગાંધીનગર લાવવા નીકળી ગયા છે. બાળકો મુંબઈ ફર્યા બાદ હેદરાબાદ જવા તવાના થવાના હતા. ત્રણેય બાળકો મળી જતાં વાલીઓએ હાંશકારા અનુભવ્યો છે.



ગાંધીનગર શહેરના 'ધ' માર્ગ પર એમ.એસ. બિલ્ડીંગની સામે સાંજના સુમારે રીક્ષા (નં. જીજે-૧૮.એ.એ.કે.સ. ૪૮૯૮૧) પલટી ખાઈ ગઈ હતી. તેમાં રીક્ષાચાલકને સામાન્ય ઈજાઓ થવા પામી હતી. રીક્ષાને ભારે નુકસાન થવા પામ્યું છે. રીક્ષાચાલકને ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં સારવાર અર્થે લઈ જવાયો હતો.

સરહુ ક્લબની કલમ-૫૨ની પેટા કલમ-(૨) તેમજ કલમ-૬૪ની જોગવાઈઓ અનુસાર પ્રારંભિક યોજના સરકારશ્રીમાં મંજૂરી માટે સાદર કરવામાં આવી રહેલ છે. ગુજરાત નગર રચના અને શહેરી વિકાસ નિયમો-૧૯૭૯ના નિયમ-૨૬ના પેટા નિયમ (૨) મુજબ નગર રચના અધિકારી તરીકેના મારા, પ્રારંભિક યોજના અંગેના નિર્ણયો તા. ૧૦/૧૨/૨૦૧૫ના ગુરૂવારના રોજ જાહેર કર્યા છે. સરહુ ક્લબની કલમ-૫૨ની પેટા કલમ-(૨) તેમજ કલમ-૬૪ની જોગવાઈઓ અનુસાર પ્રારંભિક યોજના સરકારશ્રીમાં મંજૂરી માટે સાદર કરવામાં આવી રહેલ છે. ગુજરાત નગર રચના અને શહેરી વિકાસ નિયમો-૧૯૭૯ના નિયમ-૨૬ના પેટા નિયમ (૨)ની જોગવાઈ અનુસાર નગર રચના અધિકારી તરીકે જે તે પ્લોટ માટે લીધેલ મારા નિર્ણયોના ઉત્તર નમૂનો-૬'ની નકલ યોજનામાં સમાવિષ્ટ દરેક જમીન માલિકોને તેમજ તેમાં હિત ધરાવનાર વ્યક્તિઓને પહોંચાડવાની તજવીજ કરવામાં આવી રહેલ છે. તૈયાર કરવામાં આવેલ ઉપરોક્ત પ્રારંભિક યોજનાની સંપૂર્ણ માહિતી, નકશાઓ તેમજ નિર્ણયોની એક નકલ નગર રચના અધિકારીશ્રીની કચેરીમાં રજાના દિવસો સિવાય કચેરી સમય દરમિયાન નિરીક્ષણ માટે ખુલ્લા રાખવામાં આવેલ છે. સરહુ યોજનાની સમજણ આપવા માટે કચેરીમાં યોગ્ય વ્યવસ્થા કરવામાં આવેલ છે. નગર રચના અધિકારી નગર રચના યોજના નુઝા નં. ૧૭ (બિલોડા) ગાંધીનગર

હવેરીનું સરનામું :- નગર રચના અધિકારીશ્રી હવેરી, નગર રચના યોજના નુઝા એકમ-૨, ડો. જીવરાજ મહેતા ભવન, બ્લોક નં. ૧૩, જુના સચિવાલય, ગાંધીનગર કોન નં. ૩૨૩૫૭૯૫૭ માહિતી/૧૦૦૬/૧૫-૧૬